

Extra Finance deschide prima sucursală din Ploiești



IFN Extra Finance, instituție financiară nebancară specializată în acordarea de credite de nevoi personale cu garanții imobiliare (casa sau teren intravilan), își extinde aria de operațiuni financiare prin deschiderea unei filiale în Ploiești, anunță un comunicat al instituției.

Înființată în anul 2009 și autorizată de Banca Națională a României, Extra Finance oferea, până în prezent, credite doar în București și în județul Ilfov, pentru persoane fizice (credite de nevoi personale cu ipotecă) și persoane juridice (factoring, scontare), precizează instituția financiară.

Odată cu deschiderea noii reprezentanțe, Extra Finance urmează să deservească persoane fizice având în proprietate bunuri imobiliare (case sau terenuri intravilane) situate pe raza orașului Ploiești și a zonei metropolitane (comunele învecinate orașului), pe care pot să le ofere drept garanție, indiferent de locul unde acestea au domiciliul, arată reprezentanții IFN-ului.

“Extra Finance investește 500.000 de euro pentru deschiderea filialei din Ploiești, sumă din care 20.000 de euro reprezintă investiții fizice, iar restul capital alocat”, a declarat Ștefan Dumitru, directorul general al instituției financiare.

Motivul alegerii Ploieștiului pentru o nouă filială a IFN Extra Finance au fost asemănarea comportamentului clienților din Ploiești cu cel al consumatorilor din București și faptul că Ploiești reprezintă unul dintre orașele puternic industrializate cu o putere de cumpărare mare, potrivit domniei sale.

Sucursală din Ploiești a devenit funcțională de astăzi, 19 noiembrie, și are sediul în Strada Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 9, bl. K15, parter, precizează comunicatul instituției financiare.

Condițiile pentru obținerea unui credit de la Extra Finance Ploiești vor fi aceleași ca în București și Ilfov, cu o excepție, și anume plafonul maxim va fi de 50.000 de euro, echivalent lei, față de 100.000 euro, cât este în

București și Ilfov, explică reprezentanții IFN-ului. Garanția pe care solicitantul trebuie să o ofere este de 250% din oricare plafon aprobat, adaugă domniile lor.

Împrumutul acordat solicitantului persoană fizică poate fi aprobat într-un termen care poate să fie și de doar 24 de ore, dacă toate actele necesare sunt depuse și sunt conforme condițiilor de creditare, mai notează comunicatul Extra Finance.

“Potrivit estimărilor noastre, în primele trei luni de la deschiderea filialei din Ploiești, vom acorda persoanelor fizice credite în valoare de aproximativ 200.000 de euro, pentru ca volumul de creditare, în următoarele trei luni (februarie-aprilie) să fie de 250.000 de euro”, a declarat Ștefan Dumitru.

Actele necesare pentru obținerea unui credit de nevoi personale de la IFN Extra Finance sunt: act de identitate al clientului, adeverința de venit a acestuia, acte de proprietate asupra casei, apartamentului sau terenului oferit drept garanție, precum și un raport de evaluare realizat de un evaluator agreat de instituția financiară, mai notează comunicatul. ■

**“Extra Finance
investește
500.000
de euro pentru
deschiderea filialei din
Ploiești, sumă din care
20.000 de euro reprezintă
investiții fizice, iar restul
capital alocat”, a
declarat Ștefan Dumitru,
directorul general al
instituției financiare.**
